



各種花束設計都相當巧妙與實用

## 父親節表心意 花獻前世情人

母親節送康乃馨，父親節又該選什麼花表達對父親的敬愛？農委會建議送上一束當令的國產花卉「非洲菊」、「向日葵」及「火鶴花」，不但可以表達心意，同時也能夠支持花農，一舉兩得。

黃署長代表接下象徵活力  
與親切的火鶴花束



今年父親節，您送爸爸什麼禮物了嗎？是刮鬍刀、皮帶、領帶，還是帶父親去吃一頓豐盛的料理呢？而這些一如往常的禮物是不是都太老套了呢？農委會特別在父親節前夕，以非洲菊、向日葵、火鶴花三種深具陽光活力的花卉為主題，來詮釋父親的風格與形象，推薦國人用花來表達對父親的愛意及感恩。

農糧署署長黃有才說：

「過去母親節有花送母親，事實上父親也需要溫馨的一面，所以子女用花卉向父親表達愛意是非常適當的，而且也可以增加台灣國產花卉的消費量。」

3種主題花卉代表的花語分別是：

「非洲菊」色彩繽紛多變，代表父親為了子女經常扮演不同的角色，卻始終展露開朗的笑容及展現堅毅的魅力；「向日葵」是盛夏開得最燦爛、最有精神的領航花卉，恰如父親總在子女面臨人生重要抉擇時刻適時指點迷津；「火鶴花」散發著溫暖熱情，代表著父親的活力與親切，適合子女表達對父親的喜愛。

花卉是美麗、健康的商品，藉著它作為真情告白最為自然、超乎任何物質價值，而兒女是父親前世的情人，在父親節前夕用花禮表心意，最能讓父親 HAPPY。農委會表示，為了讓無暇的民眾方便選購，台北市花綠小站 (<http://www.fgss.com.tw/>) 及花易購網路花店 (<http://www.fgogo.com.tw/>) 等單位也都推出網路訂購服務。🌻